

## Девушка с гитарой

В Москву едет соратница Ника Кейва

Независимая - 2004 -  
- 11 июня - с. 23

Юлиана Головченко

15.06. Концерт P.J. Harvey.  
ДК им. Горбунова.

Вот он, триумф некоммерческой музыки и убедительное доказательство того, что собирать площадки можно и без внешних «барби»-данных. В Москве состоится концерт девушки из компании легендарных, но не надоевших миру своей славою музыкантов – Ника Кейва, Бликсы Баргельда и Барри Адамсона.

О субливной и темноволосой Полли Джей Харви мир узнал в начале 90-х. Как и у ее друга Кейва, с которым она записала несколько песен, в текстах ее – сплошь мертвецы, мистика и прочая потусторонщина. Вероятно, народные предания о всякой нечисти, которых Полли наслушалась в английской деревушке, откуда она родом, крепко засели у нее в памяти. Пи Джей хрипит басом и визжит дискантом, подыгрывая себе на гитаре, – а получается грустный рок, местами «про любовь».

Как-то Полли снялась в короткометражке независимого



Пи Джей Харви, как правило, видит жизнь в черном цвете.

Фото с официального сайта певицы

режиссера Хэла Хартли «Книга жизни», кстати, впервые показанного у нас на ММКФ четыре года назад. Она бы продолжила свои шаги в кинематографе, но обычно ей предлагают не те роли, которые ей хочется сыграть.

И вот эмансипированная брюнетка добралась до Москвы со своим новым альбомом «Uh Huh Her» – она самолично занималась его записью, сведением и продюсированием, сама же исполнила все инструментальные партии, за исключением барабанов. В Россию Харви летит из Голландии, а после «Горбушки» отправится в Италию.

«Каждый свой новый альбом я стараюсь делать совершенно не похожим на предыдущий», – говорит Пи Джей. Вероятно, певица глубоко анализирует свое творчество, потому как на слух ее пластинки не слишком отличаются друг от друга. Однако постоянство это весьма симпатично и симптоматично. Вот англичане, например, так вообще считают Харви самой лучшей певицей на свете и, судя по опросам, предпочитают ее попсовым Мадонне, Тори Амос и Кейт Буш. ■

11/0